

CONSTANCIA DE OPERACIONES DE SEGURIDAD.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS:

SSC/DS/SUBSP/0296/I/2025

POR LA UNIDAD OPERATIVA RESPONSABLE

HAGO CONSTAR QUE LA: OMAR OLAYO CHIRINOS

LABORO EN ESTA CD. DE: CANCUN, MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, DEL ESTADO DE

QUINTANA ROO

LOS DÍAS: 02 AL 08 DE ENERO DEL 2025

ASÍ MISMO, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, MANIFIESTO QUE EL COMISIONADO (A) CUMPLIÓ CON LOS TRABAJOS RELATIVOS A OPERACIONES DE SECURIDAD TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE LAS ACTIVIDADES DESEMPEÑADAS CORRESPONDEN A ACTIVIDADES QUE IMPLICAN RIESGO, SECRECÍA Y/O CONFIDENCIALIDAD

CAPITÁN DE VAYO IM. DEM. FERNANDO VIVEROS HERNÁNDEZ SUBSECRETARIO DE SEGURIDAD CIUDADANA NOMBRE Y FIRMA GOBIERMO DEL ESTADO

DE QUINTANA ROO SECRETARIA DE SE SAPIDAD CIUDADANA SUBSECRETARIA DE SECURIDAD PUBLICA

SELLO

POR EL FUNCIONARIO DEL ÁREA ADMINISTRATIVA QUE VALIDA LA COMPROBACIÓN DEL VIÁTICO

EL TITULAR DEL ÁREA ADMINISTRATIVA

CMDTE. CARLOS LAZARO CARAVEO VÁZQUEZ COMISIONADO ESTATAL DE LA POLICIA PREVENTIVA

NOMBRE Y FIRMA



GOBIERNO DEL ESTADO
DE QUINTANA ROO
SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA
COMISIÓN ESTATAL DE LA POLICÍA PREVENTIVA
OFICINA DEL C. COMISIONADO

SELLO